



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації

від 18.06. 20 24 р. м. Запоріжжя

№ 412

Про організацію роботи з попереднього опрацювання документів з проведення публічних закупівель

Керуючись Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану», «Про публічні закупівлі», Указами Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», зі змінами, та від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постановою Верховної Ради України від 21.03.2024 № 3625-ІХ «Про здійснення Запорізькою обласною військовою адміністрацією, начальником Запорізької обласної військової адміністрації повноважень, передбачених частиною третьою статті 10 та частиною третьою статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», зі змінами, враховуючи наказ Мінекономіки України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», зі змінами, (далі – Методика), з метою забезпечення ефективного та прозорого здійснення закупівель, створення конкурентного середовища у сфері публічних закупівель, запобігання проявам корупції у цій сфері під час організації та проведення публічних закупівель окремих товарів, робіт і послуг замовниками закупівель у Запорізькій області (далі – замовники), в умовах дії правового режиму воєнного стану,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Керівників структурних підрозділів Запорізької обласної (військової) державної адміністрації, голів районних державних адміністрацій, начальників

районних військових адміністрацій, начальників військових адміністрацій населених пунктів, голову Запорізької обласної ради:

1) визначити відповідальних осіб з проведення аналізу запланованих публічних закупівель та у триденний термін після видання цього розпорядження забезпечити подання контактної інформації про відповідальну особу до Сектору моніторингу публічних закупівель облдержадміністрації на адресу електронної пошти control3@zoda.gov.ua;

2) забезпечити підготовку та подання до Сектору моніторингу публічних закупівель облдержадміністрації на адресу електронної пошти: control3@zoda.gov.ua узагальненої інформації щодо публічних закупівель, зазначених у п. 2 цього розпорядження, за 10 робочих днів до оприлюднення інформації про закупівлю в електронній системі закупівель Prozorro (незалежно від обраного виду закупівлі).

Інформація надається в електронному вигляді та повинна включати загальний аналіз щодо запланованої процедури закупівлі (обґрунтування економічної/соціальної доцільності закупівлі, ефективність використання коштів в умовах воєнного стану) та документи замовника: обґрунтування очікуваної вартості (підтверджене протоколом уповноваженої особи замовника, комерційними пропозиціями тощо), оголошення про публічну закупівлю, технічні та кількісні вимоги до предмета закупівлі, кваліфікаційні критерії до учасника.

2. Визначити, що аналізу відповідальними особами, зазначеними у підпункті 1 пункту 1, підлягають пакети документів з публічних закупівель, які планується оголосити найближчим часом, у разі якщо розмір очікуваної вартості на таку закупівлю дорівнює або перевищує 1 000 000 грн. Предметами закупівлі є товари, роботи і послуги у розумінні Закону України «Про публічні закупівлі».

Виключення складають послуги з електропостачання та комунальні послуги.

3. Запропонувати сільським, селищним, міським головам населених пунктів, в яких не створені військові адміністрації, виконати заходи, передбачені у п. п. 1, 2 цього розпорядження

4. Сектор моніторингу публічних закупівель облдержадміністрації протягом 5-ти робочих днів з дня отримання інформації здійснювати аналіз отриманої інформації та надавати узагальнену інформацію голові обласної державної адміністрації, начальнику обласної військової адміністрації. Для аналізу запланованих публічних закупівель можуть залучатися структурні підрозділи облдержадміністрації за галузевим спрямуванням.

5. Встановити, що зазначену в п. 2 цього розпорядження інформацію до Сектору моніторингу публічних закупівель облдержадміністрації (e-mail: control3@zoda.gov.ua) надають:

1) структурні підрозділи Запорізької обласної (військової) державної адміністрації стосовно публічних закупівель, де є замовниками;

2) районні державні (військові) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів стосовно публічних закупівель, де є замовниками, а також публічних закупівель, замовниками яких є сільські, селищні, міські ради за територіальною належністю, та їх підвідомчі комунальні підприємства, установи, заклади, організації (відповідно до підпункту 1 пункту 5 цього розпорядження);

3) Запорізька обласна рада стосовно публічних закупівель, де є замовником, а також публічних закупівель, замовниками яких є підвідомчі комунальні підприємства, установи, заклади, організації.

6. Рекомендувати надавати зазначену в п. 2 цього розпорядження інформацію:

1) сільським, селищним, міським радам Запорізької області, де не створені військові адміністрації, а також військовим адміністраціям населених пунктів стосовно публічних закупівель (де вони є замовником), а також публічних закупівель, замовниками яких є структурні підрозділи, підвідомчі комунальні підприємства, установи, заклади, організації надавати районним державним (військовим) адміністраціям за територіальною належністю;

2) Запорізькій міській раді, стосовно публічних закупівель, де є замовником, а також публічних закупівель, замовниками яких є структурні підрозділи, підвідомчі комунальні підприємства, установи, заклади, організації надавати до Сектору моніторингу публічних закупівель облдержадміністрації (e-mail: control3@zoda.gov.ua).

7. Контроль за виконанням цього розпорядження залишити за мною.

Голова обласної державної адміністрації,
начальник обласної військової адміністрації

Іван ФЕДОРОВ